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COMUNE DI MOTTOLA 

Provincia di Taranto 

 

ORGANISMO MONOCRATICO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE DELLA PERFORMANCE 

VERBALE N.16 

L’anno  duemiladiciotto il giorno 30 del mese di agosto, alle ore 10,30 presso il Comune di 
Mottola, l’OIV, ha incontrato preliminarmente l’Assessore al Personale Francesco Agrusti per 
discutere circa alcuni Obiettivi di Performance Individuale non raggiunti per mancanza della 
relativa copertura finanziaria, successivamente con l’Assessore all’Urbanistica D’ONGHIA si è 
chiarito meglio il contenuto dell’obiettivo di performance individuale relativo al piano cave.  

La dott.sa Maria D’ONGHIA, ha consegnato il Regolamento per la celebrazione dei matrimoni 
civili e delle unioni civili, nonché il Regolamento cambi di residenza ad integrazione delle 
relazioni dei responsabili pro-tempore del 2° SETTORE. 

L’Ing. SEBASTIO, aveva già integrato le relazioni relative alla Performance Organizzativa, 
trasmettendole tramite PEC. 

L’Ing. SEBASTIO precisa che gli obiettivi “2.3 Realizzazione opere di urbanizzazione primaria 
nella zona Sacro Cuore”, “2.5. Potenziamento infrastrutture nella zona industriale”, “2.7 
Manutenzione straordinaria Muraglie”, non sono stati realizzati per mancanza della copertura 
finanziaria e pertanto sono stati riproposti nel 2018. Si concorda di non assegnare alcun 
punteggio per i predetti obiettivi. 

L’Arch. CERTINI consegna le relazioni relative alla Performance Organizzativa, consegna, 
altresì, l’aggiornamento della relazione relativa all’obiettivo di performance individuale “ N. 1 
Perfezionamento procedure espropriative ”, raggiunto parzialmente nella misura del 75%, 
consegna la scheda aggiornata dell’obiettivo N. 3 con una più precisa descrizione delle attività 
da realizzare, così come confermate dall’Assesssore D’ONGHIA, durante il colloquio in data 
odierna. 

I lavori si chiudono alle ore 14. 

MOTTOLA, 30/8/2018 
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